77. Проводник с током 1 А длиной 0,3 м равномерно вращается вокруг оси, проходящей через его конец, в плоскости, перпендикулярной линиям индукции магнитного поля напряженностью 1 кА/м. За одну минуту вращения совершается работа 0,1 Дж. Определить угловую скорость вращения проводника.

Дано: I = 1 А; L = 0,3 м; Н = 1 кА/м; t = 1 мин = 60 с; А = 0,1 Дж.

Найти: ω - ?

Решение.

Магнитная индукция
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ЕДС возникающая между концами проводника



[image: image2.wmf]22

0

EBLHL

wmw

==


Мощность необходимая для вращения провода с током в магнитном поле



[image: image3.wmf]2

0

PEIHLI

mw

==


Работа, совершаемая за время t
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Из последнего уравнения находим угловую скорость вращения проводника
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